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1) El ejemplo muestra datos para pantallas emisivas (E). El paso de contraste estandar (bold) tgig= 4 cd/n? puede ser alcanZ
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2)500 lux corresponde a la visualizacion de la luminangd 42 cdin? para el papel offset estandar (S) con los valores triestirvyf

3) Measurement of 445 (= 500*0,889) lux corresponds to the viewing lumihgred2 cd/n? for an emmissive display (E).

4) Para el contrastey =36:1 la visualizacion de luminancias de ambas el papel negro y la pantalla negro son iguales.
También la visualizacién de luminancias de todos los colores en la pantalla y el papel son iguales, para de grises de 16 pa
Para todas las superficies negras es vljge=2,5. Por lo tanto medidas de alto contraste sélo son posibles en la muestra po
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1) El ejemplo esta disefiado para proyectores de datos (P). El paso de contraste estandar (hqjgh=36*36 cd/nt es dificil de alc
2)500 lux corresponde a la visualizacién de la lumindngi@6 cdin? para el papel offset estandar (S) con los valores triestitvyjol
3) Para el contrast@y=2:1 la visualizacién de luminancias de ambas en la proyeccién del negro y el blanco papel offset estan
La fatiga visual provocada por la relaciéon de luminancias adaptacion 36:1 de la pantalla en negro y el negro en el peip@l se
Por ejemplo, si una pantalla gris con los valores triestimulo&'gH22,2 (=0,25*88.9) se utiliza el contraste p@s9 permanece ¢

A continuacion, la relacién de luminancias de todos los colores en la pantalla y el papel se ha reducido a 9:1. Esfatiga wisu:
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Paso de contrasteCy; (i=1 to 8),valores triestimulos CIEYyy and Yy segun 1SO 9241-308 Paso de contraste&Cy; (i=1 to 8),valores triestimulos CIEYyy and Yy segun ISO 9241-306
=3 é paso de confCIE valores |CIE valores [Monitor (E) |Monitor (P) |aplicaciony paso de confCIE valores |CIE valores [Papel (S) Monitor (E) |aplicaciony o —
oo trast triestimulos; [triestimulos; [illumi- lumi- il modo de color trast triestimulos; [triestimulos; [lumi- lumi- il modo de color =3 %
= =
3 CyiyY |relacion rango nosidad®);  |nosidac®);  |en el lugar de trabajo; | [CyiyY |relacién rango nosidac?); nosidac®);  |en el lugar de trabajo; 8 3
g % -relacion Yy : Yn YNT - YN2 relacion relacion illuminancia -relacion Yy : Yn YN1 - YN2 relacion relacion illuminancia 0.9
o.= (=1..8) |Blancow lux [cd/m?] en la monitor500 lux (i=1..8) |Blancow [cd/m?] [cd/m2] en la monitor500 lux g‘ =
3 8 y NegroN Ewe : ENE Lwe : LN 0 250/125/62 lux y NegroN Lws: Lns Lwe : Lne 0 250/125/62 lux 8 g
D~ . . . .
e) % Cyg 288:1(88,9:0,31 |0,00 ... <0,46 (445 : 1,55 142 :0,50 monitor, sélo 062 lux Cyg 288:1(88,9:0,31 0,00 ... <0,46 |142 : 142/288|142*36 : 018monitor, sélo 062 lux 5 £
g- 3 Cy7 144:11(88,9:0,62 |0,46...<0,93(445:3,1 142 :1,00 monitor, sélo 125 lux Cy7 144:1(88,9:0,62 0,46 ...<0,93 142 :142/144{142*36 : 03%monitor, sélo 125 lux D 8
m% Cye 72:1(88,9:1,25 |0,93...<1,87(445:6,2 142 : 2,00 monitor, sélo 250 lux Cyg 72:1(88,9:1,25 0,93 ...<1,87|142:142/72 |142*36 : 071monitor, sélo 250 lux 3 l:“ H
=5 Cys 36:1(88,9:2,50 |1,87...<3,75(445:12,4 142 : 4,00 display y superficie Cys 36:1(88,9:2,50 1,87 ...<3,75(142:142/36 |142*36 : 14isplay y superficie =)
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_g 8 Cys 18:1(88,9:5,00 |3,75...<7,50(445:24,8 142 : 8,00 display y superficie Cys4 18:1(88,9:5,00 |[3,75...<7,50(142:142/18 [142*18 : 14Misplay y superficie % g
= Cyz 9:1(88,9:10,0 |7,50...<15,0(445:49,6 142 :16,0 display y superficie Cyz 9:1(88,9:10,0 |7,50...<15,0(142:142/09 |142*09 : 14Xisplay y superficie o
g Cyo 4,5:1(88,9:20,0 |15,0...<30,0(445:99,2 142 :32,0 display y superficie Cyo 4,5:11(88,9:20,0 |[15,0...<30,0(142:142/4,5]|142*4,5 : 14isplay y superficie o >
© Cy12,25:13)88,9 : 40,0 (30,0 ... <60,0|445 : 198 142 : 64,0 display y superficie Cy12,25:19)88,9 : 40,0 (30,0 ... <60,0 |142 : 142/2,29142*2,25 : 14Misplay y superficie g ((g
_'D S 1) El ejemplo muestra datos para pantallas emisivas (E). El paso de contraste estandar (bold) tg= 4 cd/n? puede ser alcanad|1) El ejemplo esta disefiado para proyectores de datos (P). El paso de contraste estandar (hajgh=142*36 cdint es dificil de al Fangw” (\n
wn 9-: 2) Measurement of 445 (= 500*0,889) lux corresponds to the viewing lumihgrtd2 cd/n? for an emmissive display (E). 2)500 lux corresponde a la visualizacion de la luminangid 42 cd/n? para el papel offset estandar (S) con los valores triestiniy/888> >
'U O 3) Para el contrastey =36:1 la visualizacién de luminancias de ambas el papel negro y la pantalla negro son iguales. 3) Para el contrastey=2:1 la visualizacién de luminancias de ambas en la proyeccién del negro y el blanco papel offset estanflar @ o0al )
Q (D También la visualizacién de luminancias de todos los colores en la pantalla y el papel son iguales, para de grises de 16 pafod La fatiga visual provocada por la relacién de luminancias adaptacién 36:1 de la pantalla en negro y el negro en el peip@! sefred<< ©
3 = Una fatiga visual basado en una adaptacion cambia entre el papel y la pantalla es unpossible. Por ejemplo, si una pantalla gris con los valores triestimulo¥'gH22,2 (=0,25*88.9) se utiliza el contraste p@sg permanece cons@ntg
b_ E" Para todas las superficies negras es vjge=2,5. Por lo tanto medidas de alto contraste sélo son posibles en la muestra porjla| A continuacion, la relacién de luminancias de todos los colores en la pantalla y el papel se ha reducido a 9:1. Esfatigawisull. S_ o
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g g Paso de contrasteCy; (i=1 to 8),valores triestimulos CIEYyy and Yy segun ISO 9241-308 Paso de contraste&Cy; (i=1 to 8),valores triestimulos CIEYyy and Yy segun ISO 9241-306 - o
o=
-:5_* g_ paso de confCIE valores |CIE valores |Papel (S) Monitor (E) |aplicaciéony paso de contCIE valores |CIE valores [Monitor (E) |Monitor (P) |aplicacion y %
= Q trast triestimulos; [triestimulos; [lumi- lumi- il modo de color trast triestimulos; |triestimulos; [illumi- lumi- il modo de color ~
B > CyiyY |relacién rango nosidac?), nosidacP), en el lugar de trabajo; | [CyiyY |relacion rango nosidac?); nosidac®?); en el lugar de trabajo; 8 v
= % -relacion Yy : YN YN1 - YN2 relacion relacion illuminancia -relacion Yy @ Yy YNT - YN2 relacion relacion illuminancia
'E a (=1..8) |Blancow [cd/m?] [cd/m2] en la monitor500 lux (i=1..8) |Blancow lux [cd/m?2] en la monitor500 lux
_CC’; (37) y NegroN Lws: Lns Lwe : Lne 0 250/125/62 lux y NegroN Ewe :Ene |Lwp:Lnp 0 250/125/62 lux
o 8 Cyg 288:1188,9:0,31 0,00 ... <0,46 142 : 0,50 142 :0,50 monitor, sélo 062 lux Cyg 288:188,9:0,31 0,00 ...<0,46 |125*36 :01%36*36 :4,5 |monitor, sélo 062 lux
a I Cy7 144:11(88,9:0,62 0,46 ...<0,93(142:1,00 142 :1,00 monitor, sélo 125 lux Cy7 144:1(88,9:0,62 (0,46 ...<0,93(125*36 :03136*36 :09 [monitor, s6lo 125 lux —]
T — Cye 72:1(88,9:1,25 |0,93...<1,87(142:2,00 142 : 2,00 monitor, sélo 250 lux Cye 72:1(88,9:1,25 0,93...<1,87(125*36 :06236*36 :18 [monitor, s6lo 250 lux %
Q" < Cys 36:1(88,9:2,50 |1,87...<3,75(142:4,00 142 : 4,00 display y superficie Cys 36:1(88,9:2,50 |1,87...<3,75(125*36 :12%36*36 :36 |display y superficie
o Cys 18:1(88,9:5,00 |3,75...<7,50(142:8,00 142 : 8,00 display y superficie Cys 18:1(88,9:5,00 |3,75...<7,50(125*18 :12%36*18 :36 |display y superficie g
g Cyz 9:1(88,9:10,0 |7,50...<15,0(142:16,0 142 :16,0 display y superficie Cyz 9:1(88,9:10,0 |7,50...<15,0(125*09 :12%36*09 :36 |display y superficie o
= Cyo 4,5:1(88,9:20,0 |15,0...<30,0(142:32,0 142 : 32,0 display y superficie Cy, 4,5:11(88,9:20,0 |15,0...<30,0(125*4,5 :12%36*4,5 :36 |display y superficie g
= Cy12,25:13)88,9: 40,0 (30,0 ...<60,0(142 : 64,0 142 : 64,0 display y superficie Cy12,25:13/88,9 : 40,0 |30,0 ... <60,0 [125*2,25 : 12%36*2,25 : 36 |display y superficie by
(@)
o
o

Y

&l




